

# Khuthba Khulasa 08.09.17 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

**സയ്യിദുനാ ഹദ്ദത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂഹുല്ലാഹ്**

08.09.17 ന് ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

**മുസ്ലീംകളിൽനിന്ന് അധികവും മറ്റു മതക്കാരിൽനിന്നും ആളുകൾ ഞങ്ങളിൽ ചേർന്നുകൊണ്ടു പോകുന്നു. ഇൻശാഅല്ലാഹ് ഇതേ ന്യൂനപക്ഷം ഒരുന്നാൾ ഭൂരിപക്ഷമായി മാറുന്നതാണ്. ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ വാഗ്ദാനമാണ്. അതിന്റെ മാതൃകകൾ എല്ലാദിവസവും കണ്ടുവരുന്നു.**

തശഹ്ഹുദ്യം തഅവൂദ്യം സുറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനു ശേഷം അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ അയ്യൂഹുല്ലാഹുത്തആലാബിനസ്രിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു: ഇക്കാലത്ത് പാശ്ചാത്യ പ്രസ്തുക്കളും മീഡിയകളും നമ്മളോടു ചോദിക്കുന്നത്, നിങ്ങൾ ഇസ്ലാമിന്റെ സമാധാനപരമായ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും, ഭൂരിപക്ഷം മുസ്ലീംകളും അത് പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നില്ല എന്നു മാത്രമല്ല നിങ്ങളെ മുസ്ലീംകളായി മനസ്സിലാക്കുന്നുമില്ല. അഹ്മദികളുടെ അംഗസംഖ്യ മറ്റു മുസ്ലീംകളെ അപേക്ഷിച്ച് വളരെ കുറവുമാണ്. ഈ പരിതഃസ്ഥിതിയിൽ നിങ്ങൾക്കെങ്ങനെയാണ് നിങ്ങൾ നടക്കുന്ന യഥാർഥ ഇസ്ലാമികാധ്യാപനത്തിലൂടെ മുസ്ലീംകളെ നടത്താൻ കഴിയുക? ഞങ്ങൾ ഇസ്ലാമിന്റെ ഏതൊരു അധ്യാപനത്തെ കുറിച്ചാണോ സംസാരിക്കുന്നത് അത് വിശുദ്ധ ഖുർആൻകൊണ്ടും ഹദീമുകൊണ്ടും നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ സുന്നത്തുകൊണ്ടും സ്ഥാപിതമാണെന്നുള്ളതാണ് എപ്പോഴും ഞങ്ങളുടെ മറുപടി. ഞങ്ങൾ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ വെറും വായു നിറഞ്ഞതല്ല. ഇസ്ലാമിന്റെ അധ്യാപനം എന്നെന്നും അല്ലാഹുവിനോടുള്ള കടമകളും മനുഷ്യസൃഷ്ടികളോടുള്ള കടമകളും നിർവഹിക്കുക എന്ന അധ്യാപനമാണ്. മറ്റുള്ള മുസ്ലീംകളെ ഞങ്ങൾ എങ്ങനെ ഈ അധ്യാപനമനുസരിച്ച് ബോധ്യപ്പെടുത്തും എന്ന ചോദ്യത്തിനുള്ള മറുപടി, നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ പ്രവചനമനുസരിച്ച് മുസ്ലീംകൾ അധഃപതിക്കുന്ന കാലഘട്ടത്തിൽ മസീഹ് മൗഊദ്യം മഹ്ദിയും വരേണ്ടതുണ്ടായിരുന്നു. അദ്ദേഹം മുസ്ലീംകളുടേയും പരിഷ്കരണം നടത്തേണ്ടതുണ്ടായിരുന്നു. മറ്റു ജനതകൾക്കും ഇസ്ലാമിന്റെ യഥാർഥ സന്ദേശം എത്തിക്കേണ്ടതുണ്ടായിരുന്നു. നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ഈ പ്രവചനം വളരെ തേജോവിലാസത്തോടെ പുലർന്നു. ഈ അവസ്ഥകളുണ്ടായിരുന്ന കാലത്ത് മസീഹ് മൗഊദിനേയും മഹ്ദിയേയും അല്ലാഹു അയച്ചു. അദ്ദേഹം വന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് ഇസ്ലാമിന്റേയും വിശുദ്ധ ഖുർആന്റേയും യഥാർഥ അധ്യാപനത്തിന്റെ ഗ്രാഹ്യം നൽകി. ഇസ്ലാമിന്റെ എല്ലാ കല്പനകളുടേയും ഹിക്മത്ത് അഥവാ തത്ത്വജ്ഞാനം വിവരിച്ചു. ഹദ്ദത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ വിശ്വസിച്ച അഹ്മദിമുസ്ലീംകളായ ഞങ്ങൾ അതനുസരിച്ച് ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങൾ മുസ്ലീംകൾക്കും അമുസ്ലീംകൾക്കും പറഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ജോലി പ്രബോധനമാണ്. അത് നമ്മൾ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇൻശാ അല്ലാഹ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യും.

ദിനങ്ങൾകൊണ്ട് അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുന്നതല്ല ദൈവിക ജമാ

അത്തുകൾ. പ്രത്യുത മെല്ലെ മെല്ലെയാണ് അത് വ്യാപിക്കുന്നത്. മറ്റു മുസ്ലീംകളെ ഈ അധ്യാപനമനുസരിച്ച് എങ്ങനെ നടത്തുമെന്ന് നിങ്ങൾ ചോദിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ അവരോടു പറയുന്നത് അഹ്മദിയ്ക്കും ജമാഅത്തത് ഇപ്പോൾ കോടികളിൽ വ്യാപിച്ചുകഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നുവെന്നാണ്. ഇതിൽ ഭൂരിഭാഗവും മുസ്ലീം കക്ഷികളിൽനിന്ന് വന്ന് ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നവരാണ്. യഥാർഥമായ അധ്യാപനങ്ങൾ ജനങ്ങളിൽ വ്യക്തമായിക്കൊണ്ടു പോകുന്നു. ഹദ്ദത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ വാദത്തെ കുറിച്ച് അവർ അറിയുന്നു. നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും ആ മഹാത്മാവിന്റെ പ്രവചനങ്ങളും മനസ്സിലാക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു. മുസ്ലീംകളിൽനിന്ന് അധികവും മറ്റു മതക്കാരിൽനിന്നും ആളുകൾ ഞങ്ങളിൽ ചേർന്നുകൊണ്ടു പോകുന്നു. ഇൻശാഅല്ലാഹ് ഇതേ ന്യൂനപക്ഷം ഒരുന്നാൾ ഭൂരിപക്ഷമായി മാറുന്നതാണ്. ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ വാഗ്ദാനമാണ്. അതിന്റെ മാതൃകകൾ എല്ലാദിവസവും കണ്ടുവരുന്നു. ഓരോ വർഷവും ലക്ഷക്കണക്കിനുള്ള ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അവരിൽ ഭൂരിപക്ഷവും മുസ്ലീംകളിൽനിന്നുള്ളവരാണ്. ഞങ്ങളുടെ പക്കൽ പ്രവർത്തനമാധ്യമങ്ങൾ കുറവായിട്ടും, മുബല്ലിഗുമാരുടെ എണ്ണം വളരെ കുറച്ചായിട്ടും അല്ലാഹു അസാധാരണമായ ഫലങ്ങളാണ് ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. എന്നല്ല അധികമാളുകൾക്കും അല്ലാഹു നേരിട്ട് മാർഗദർശനംനൽകുകയാണ്. സ്വപ്നങ്ങൾ മുഖേന ധാരാളമാളുകൾക്ക് ഹദ്ദത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നേയും ജമാഅത്തിനേയും പരിചയപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുന്നു. ഹദ്ദത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സത്യസാക്ഷ്യം അവർക്ക് വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ടു. ചിലരെ ആദ്യമെ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നു. പിന്നീട് അവർ ഇസ്തിഖ്വാനെ ചെയ്യുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗദർശനത്താൽ ജമാഅത്തിൽ അംഗമായിത്തീരുന്നു. ചിലർ തബ്ലീഗ് കേൾക്കുന്നു. ഇതിൽ ഇപ്പോൾ മുബല്ലിഗുമാർക്കും മുഅല്ലിമുമാർക്കും അല്ലെങ്കിൽ ദാഇയനും പുറമെ നമ്മുടെ റേഡിയോ ടെലിവിഷൻ ചാനലും ചേർന്നു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഈ സന്ദേശം കേട്ട അവരുടെ മനസ്സ് അല്ലാഹു തുറക്കുന്നു. ജമാഅത്തിന്റെ എതിരാളികളുടെ എതിർപ്പും അവരുടെ ദുർപര്യവസാനവും കണ്ട് അഹ്മദിയ്ക്കത് സ്വീകരിക്കുന്നവരുമുണ്ട്. ചിലർക്ക് അല്ലാഹു അടയാളം കാണിക്കുന്നു. അല്ലാഹു ഹദ്ദത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നോടു പറഞ്ഞു, ഞാൻ നിനക്ക് ആദരവ് നൽകുകയും വർധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്. പിന്നീടു അല്ലാഹു ആ മഹാത്മാവിനോടു പറഞ്ഞു: 'ലാ മുബദ്ദില ലി കലിമാത്തിഹി' അല്ലാഹുവിന്റെ കാര്യങ്ങളെ മാറ്റാൻ ആരുമില്ല.

അവിടത്തെ ജമാഅത്ത് വളരുന്നതിനെ സംബന്ധിച്ചും അഭി വ്യക്തിപ്പെടുന്നതിനെ സംബന്ധിച്ചും ധാരാളം ഇൽഹാമുക ളുണ്ട്. അല്ലാഹു പറഞ്ഞു: 'ഞാൻ അഭിവൃദ്ധി നൽകും. നിന്റെ സ്നേഹിതരുടെ സംഘത്തെ വർദ്ധിപ്പിക്കും.' ആ തനിചായി രുന്ന വ്യക്തിയുടെ ജമാഅത്ത് ഇന്ന് മുഴുലോകത്തും വ്യാപി ച്ചു കഴിഞ്ഞു. നിത്യവും വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യു ന്നു. ഓരോ ദിവസവും പുതിയ പുതിയ ആളുകൾ ചേർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹു എങ്ങനെയാണ് വഴികൾ തുറ ക്കുന്നത്. എങ്ങനെയാണ് ജനങ്ങൾക്ക് മാർഗദർശനം നൽകു ന്നത്. അതിന്റെ ചിലസംഭവങ്ങൾ ഇപ്പോൾ പറയുന്നതാണ്. സ്വപ്നങ്ങൾമൂലമെന്ന അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിച്ചവരുടെ ചില സംഭവങ്ങൾ.

ഖാദാനിൽനിന്ന് നമ്മുടെ മുബല്ലിഗ് എഴുതുന്നു: ഒരു സുഹൃ ത്തുമായി തബ്ലീഗുപരമായ ബന്ധമുണ്ടായി. അദ്ദേഹവു മായി ചോദ്യോത്തരം നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കാല ത്തിനുശേഷം അദ്ദേഹം ബയ്അത്തു ചെയ്തു. താൻ ബയ് അത്ത് ചെയ്ത സംഭവം വിവരിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹം പറ യുന്നു: 'അല്ലാഹു എന്നെ സ്വപ്നത്തിൽ കാണിച്ചു. ഞാൻ ശാഠം ദേശത്താണ്. രണ്ടുകക്ഷികൾ തമ്മിലടിക്കുന്നു. അവർ പോരാടിക്കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ മൂന്നാമതൊരു സംഘം അവി ടെ എത്തി. നിങ്ങൾ പരസ്പരം കൊന്നുകൊണ്ട് അക്രമമാ ണ് ചെയ്യുന്നതെന്നും ഇത് അവസാനിപ്പിക്കുക എന്നും തമ്മി ല് ഐക്യപ്പെടുക എന്നും പറഞ്ഞ് അവർക്ക് മനസ്സിലാക്കി ക്കൊടുക്കുന്നു. ആ മൂന്നാമത്തെ കക്ഷി പറഞ്ഞതു കേട്ട് അവർ തങ്ങളുടെ ആയുധങ്ങൾ വലിച്ചെറിയുന്നു. പരസ്പ രം ആശ്ശേഷിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു. അതുകണ്ട് ഈ റഷ്യൻ സുഹൃത്ത് പറയുന്നു, ഈ രണ്ടുകക്ഷികളേയും അനുരഞ്ജ നത്തിലാക്കിയ മൂന്നാമത്തെ കക്ഷിയാരാണെന്ന് ഞാൻ ആ രോടോ ചോദിച്ചു. ഇത് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിലെ അംഗ ങ്ങളാണെന്ന് എന്നോടു പറയപ്പെട്ടു. ഇപ്രകാരം മറ്റൊരു സ്വപ് നത്തിൽ ഇദ്ദേഹം പറയുന്നു: 'മഴക്കാലം വന്നതായി എന്നെ അല്ലാഹു കാണിച്ചു. തണുത്തകാറ്റ് വീശിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അഹ്മദിയ്യത്ത് തന്നെയാണ് ശരിയായ വിശ്വാസം എന്ന് ഞാൻ അശരീരികേട്ടു. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: ഈ സ്വപ്ന ങ്ങൾക്കുശേഷം ഞാൻ ബയ്അത്തു ചെയ്തു.

ഫ്രാൻസിൽനിന്നുള്ള ഒരു വനിത, മാലിക്കു സാഹിബ തന്റെ അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരണ സംഭവം വിവരിക്കുന്നു. എഴു തുന്നു: എന്റെ എല്ലാ കുടുംബാംഗങ്ങളിലും അഹ്മദിയ്യത്തി ന്റെ സന്ദേശം എത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഈ വിഷയത്തിൽ എപ്പോഴും ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ ചർച്ചയും നടക്കാറുണ്ടായി രുന്നു. അതായത് ഇന്നയാൾക്ക് അല്ലാഹു സ്വപ്നത്തിലൂടെ മാർഗദർശനം നൽകി. അയാൾ ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നു. എന്നൊക്കെ! ഞാൻ ഈ ചർച്ചകൾ കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. പക്ഷേ, സ്വയം ഒരുകാര്യവും ഞാൻ പറഞ്ഞിരുന്നില്ല. അവർ പറയുന്നു: 'അഹ്മദിയ്യത്ത് സത്യമാർഗമാണോ എന്ന് പറഞ്ഞു തരാൻ' ഒരുദിവസം ഞാൻ അല്ലാഹുവിനോടു ദുആ ചെയ്തു. പറയുന്നു: തുടർന്നുള്ള മൂന്നു ദിവസങ്ങളിൽ അല്ലാഹു ഒന്നി നുപിറകെ ഒന്നായി എനിക്ക് മൂന്നു സ്വപ്നം കാണിച്ചു. ഖിയ്യാ മത്ത് വന്നതായിട്ടാണ് ആദ്യം ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടത്. എല്ലാ യിടത്തും കുഴപ്പവും കലാപവുമാണ്. പക്ഷേ, അഹ്മദിയ്യാ യിക്കഴിഞ്ഞിരുന്ന എന്റെ സഹോദരി സഹോദരന്മാർ കൗഴ

പ്പത്തിലോ കലാപത്തിലോ ഇല്ല. മറിച്ച് അങ്ങേയറ്റം സന്തോ ഷത്തിലാണ്. ഞാനാണെങ്കിൽ അവസ്ഥകൾ വളരെ ഭയാ നകമാണെന്ന് പറഞ്ഞ് നിലവിലിരിക്കുകയും വിലപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. പക്ഷേ, അവർക്ക് ഒരു കൂസലുമില്ല. തങ്ങൾക്ക് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ മീറ്റിംഗിന് പോകണമെന്ന് പറ യുന്നു. ഞാൻ സ്വപ്നാവസ്ഥയിൽ പേടിച്ച് അവരെ കെട്ടി പ്പിടിക്കുന്നു. പിന്നീട് ഒരു സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടത് അഹ്മദി യായികഴിഞ്ഞ എന്റെ സഹോദരി 'നമസ്കരിക്കുക ഇതേ ഒരു മാർഗമുള്ളൂ' എന്ന് എന്നോടു പറയുന്നതാണ്. ഇപ്രകാ രംതന്നെ മൂന്നാമത്തെ രാത്രിയിൽ ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടു. ഞാനെന്റെ സഹോദരിസഹോദരന്മാരോടൊപ്പം ഇരിക്കുക യാണ്. അല്ലാഹു എന്റെ കൈയിൽ എന്നോ എഴുതിയതായി എനിക്കു തോന്നി. പറയുന്നു: ആ സ്വപ്നങ്ങൾ കണ്ടതിനു ശേഷം അവ അഹ്മദിയ്യത്തിന്റെ സത്യത്തെ കുറിച്ചു തന്നെ യാണെന്ന് എനിക്കു ബോധ്യമായി. ഞാൻ ബയ്അത്തു ചെ യ്തു. ഇപ്പോൾ മുഴുവൻ കുടുംബവും അഹ്മദിയ്യത്തിൽ ചേ ര്ന്നു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

ഐവറികോസ്റ്റിലെ ശേപ്പോ ഗ്രാമത്തിൽ സേവനം ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അബ്ദുൽഅസീസ് തറാവിലെ സാഹിബ് വിവരിക്കുന്നു: തന്റെ ഗ്രാമത്തിൽ അറബികൾ വന്നിരിക്കുന്ന തായി പ്രായമുള്ള വാമാറാ തറാവിലെ സാഹിബ് ഒരു ദിവ സം സ്വപ്നം കണ്ടു. അവർ വന്നപ്പോൾ ചിലയാളുകൾ 'ഇവർ യഥാർഥ അറബികളല്ല ഇവരിൽനിന്ന് അകന്നു നില്ക്കുക' എന്ന് സ്വപ്നത്തിൽത്തന്നെ പറയാൻ തുടങ്ങി. അതിനിട യിൽ സ്വപ്നത്തിൽത്തന്നെ 'നിങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനെ പ്രാപി ക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ ഇക്കൂട്ടർ മുഖേനമാത്രമെ അല്ലാ ഹുവിനെ പ്രാപിക്കുകയുള്ളൂവെന്നുള്ള അശരീരി കേട്ടതായി അവർ പറയുന്നു. അവർ പറയുന്നു: അതിനു കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞ് അഹ്മദികളുടെ മുബല്ലിഗ് ഞങ്ങളുടെ ഗ്രാമത്തിൽ വന്നു. ഇവർ മുസ്ലീംകളല്ലെന്നും ഇവരിൽനിന്ന് അകന്നി രിക്കണമെന്നാണ് മൗലവിമാരുടെ ഫത്വ എന്നും ആളുകൾ പറയാൻ തുടങ്ങി. ഇതുകണ്ടപ്പോൾ തന്റെ സ്വപ്നം അദ്ദേ ഹത്തിന് ഓർമവന്നു. ആ സംഭവത്തിനു കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അദ്ദേഹം ബയ്അത്തു ചെയ്ത് ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നു. ഐവറികോസ്റ്റിലെ ജൽസസാലാനയിലും ഇദ്ദേഹം അത്യുത്സാഹത്തോടെ പങ്കെടുത്തിരുന്നു.

കോംഗോ(Congo)ബ്രാസവിൽനിന്ന് ബശീർ സാക്ല സാ ഹിബ് പറയുന്നു: എനിക്ക് 2014-ൽ ഇവിടെത്തെ തദ്ദേശ ജൽ സസാലാനയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ അവസരം കിട്ടി. അവിടെ നിന്ന് ഹദ്ദറത്ത് ഈസാ(അ) മരിച്ചുപോയിരിക്കുന്നുവെന്നും ഇനി അദ്ദേഹം ആകാശത്തുനിന്ന് ഇറങ്ങുകയില്ലെന്നും എനി ക്കു മനസ്സിലായി. മുസ്ലീംകൾ കക്ഷികളായി പിരിയുമെന്നും ഇസ്ലാമിന്റെ പേരുമാത്രം അവശേഷിക്കുമെന്നും അക്കാല ത്ത് ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) വരുമെന്നും അദ്ദേഹ ത്തിന്റെ ജമാഅത്തുമാത്രമായിരിക്കും സത്യമാർഗത്തിലുണ്ടാ ക്കുകയെന്നും നബി(സ)തിരുമേനി പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതായും മന സ്സിലായി. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: പിന്നീടു ഞാൻ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ ലിറ്ററേച്ചറുകളും ഗ്രന്ഥങ്ങളും വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതുവുമുഖേന എനിക്ക് അഹ്മദിയ്യത്തിന്റെ സത്യം മനസ്സിലാക്കാൻ അവസരം കിട്ടി. അതിനിടയിൽ ഒരാൾ എനിക്ക് വെളുത്തതും റോസാപൂവിന്റെ നിറമുള്ള മനോഹ

രവുമായ വസ്ത്രം തരുന്നതായി ഒരു ദിവസം ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടു. പിന്നീട് റമളാൻ മാസത്തിൽ വളരെ ഉന്നതക്കിടയിലുള്ള ഒരു ബസ്സിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്നതായും സ്വപ്നം കണ്ടു. ആ സ്വപ്നം കണ്ടതിനുശേഷം ബസ്, യാത്രയ്ക്കുള്ള വാഹനമാണെന്നും അതുകൊണ്ട് താൻ ഏതുവഴിയിലൂടെയാണോ പോകുന്നത് അത് ഉന്നതമാണെന്നും അറിഞ്ഞ് എനിക്ക് തൃപ്തിയായി. ആ സ്വപ്നത്തിനുശേഷം ഞാൻ അഹ്മദിയ്യത്തു സ്വീകരിച്ചു.

കിർഗിസ്ഥാൻ (Kyrgyzstan)ജമാഅത്തിലെ നവ അഹ്മദി അൾലൻ റാമേൽ സാഹിബ് താൻ അഹ്മദിയ്യത്തു സ്വീകരിച്ച സംഭവം ഇങ്ങനെ വിവരിക്കുന്നു: ഞാനൊരു മുസ്ലിം കുടുംബത്തിലാണ് ജനിച്ചത്. അതുകൊണ്ട് ഇസ്ലാംമതം എനിക്ക് അന്യമല്ലായിരുന്നു. പക്ഷേ, ഞാൻ മതത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യലക്ഷ്യങ്ങളെ കുറിച്ച് ഒരിക്കലും ചിന്തിച്ചിരുന്നില്ല. ഞാൻ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥലത്തുവെച്ച് കിർഗിസ്ഥാൻ ജമാഅത്തു സ്വർഗ്ഗമായി കൂടിക്കാഴ്ച നടന്നു. വിവിധ വിഷയങ്ങളിൽ സംസാരം നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. മതവിഷയത്തെ കുറിച്ച് സംസാരിക്കുമ്പോഴെല്ലാം അദ്ദേഹം പറയുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ നിന്ന് മെല്ലെ മെല്ലെ ഇസ്ലാമിന്റെ യാഥാർഥ്യം എന്നിൽ തുറക്കാൻ തുടങ്ങി. നിലവിലുള്ള മുസ്ലീംകൾ യഥാർഥ ഇസ്ലാം അനുസരിച്ച് നടക്കുന്നവരല്ലെന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഇദ്ദേഹവുമായി സംസാരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ ചോദ്യങ്ങൾക്കുള്ള മറുപടിയും കിട്ടിത്തുടങ്ങി. ആദ്യമായാണ് ഞാൻ ഖുർആൻ പഠിക്കാൻ തുടങ്ങിയത്. പിന്നീടൊരു ദിവസം ബയ് അത്തു ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചു. ആ രാത്രി ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടു. എന്റെ പിതാവിന്റെ സുഹൃത്ത് ഒരു ഭാഗത്തേക്ക് ചുണ്ടിക്കൊണ്ട് എന്നോടു പറഞ്ഞു: 'ആ സ്ഥലത്ത് ഒരു അടയാളമുണ്ട്. പക്ഷേ, ആ അടയാളത്തെ കുറിച്ച് ആരോടും പറയരുത്. കാരണം ഭീകരർ വന്ന് ആ സ്ഥലം തകർത്തുകളയും. അങ്ങനെ ഞാൻ പോയി ആ അടയാളം കണ്ടു. അത് വളരെ വലിയ ഒരു തോട്ടമാണ്. ആ തോട്ടത്തിൽ ചിത്രശലഭങ്ങളെപ്പോലുള്ള സൂഷ്ടികൾ പറന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ ഈ അടയാളങ്ങളെ എങ്ങനെയാണ് മറച്ചുവെക്കുക എന്ന് ഞാൻ ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിനിടയിൽ ഞാൻ പക്ഷികളെപ്പോലെ പറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പറന്ന് എന്റെ പിതാവിന്റെ സുഹൃത്തിന്റെ വീട്ടിലെത്തി. അദ്ദേഹം ചായ കൂടിക്കുകയായിരുന്നു. പക്ഷേ, എന്നെ അദ്ദേഹം ഒരു പക്ഷിയായിട്ടു മാത്രമാണ് സങ്കല്പിക്കുന്നത്. ഞാൻ അദ്ദേഹത്തോടു മൂന്നു പ്രാവശ്യം അല്ലാഹു അക്ബർ പറഞ്ഞു. ഈ പക്ഷി എങ്ങനെയാണ് സംസാരിക്കുന്നത് എന്നോർത്ത് അദ്ദേഹം പരിഭ്രമിക്കുന്നു. പിന്നീട് ഞാൻ ആകാശത്തേക്ക് പറന്നുയരുന്നു. ആകാശത്തിലേക്ക് ഉയരുന്ന നേരത്ത് പക്ഷിയിൽനിന്ന് ഞാൻ മലക്കായി മാറുകയാണ്. പിന്നീട് ഞാൻ ഭൂമിയിലേക്ക് നോക്കുന്നു. എല്ലാവരും മരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവരായി ആരുമില്ല. പറയുന്നു: ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പറന്നു വരുന്നു. അതിനുശേഷം സ്വപ്നത്തിൽത്തന്നെ വീട്ടിനുള്ളിൽ പ്രവേശിച്ചുകൊണ്ട് ഉണരുന്നു. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: ഈ സ്വപ്നത്തിനുശേഷം അല്ലാഹു എനിക്ക് ഈ ആത്മീയശക്തി നൽകിയിരിക്കുകയാണെന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. അതിനുശേഷം ഞാൻ ബയ്അത്തു ചെയ്ത് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നു.'

മിസ്ർകാരനാണ് അബ്ദുൽ ഹാദീ സാഹിബ്. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: 'അഹ്മദിയ്യത്തിനെക്കുറിച്ച് അറിയുന്നതിന് വളരെ മുമ്പേ ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടു. ഞാൻ ജനശൂന്യവും വിജനവുമായ ഒരു വഴിയിലൂടെ അജ്ഞാതമായ ഒരുവീട്ടിലേക്ക് പോകുകയാണ്. അപ്പോൾ ഒരു സ്വാലിഹായ മനുഷ്യൻ വരുന്നു. എന്നെ ആ വഴിയിൽനിന്ന് തട്ടിമാറ്റി മറ്റൊരു വഴിയിലേക്കിടുന്നു. അത്ഭുതമെന്നു പറയട്ടെ, ഞാൻ ഒരു വിരോധവും പ്രകടിപ്പിക്കാതെ ആ സ്വാലിഹായ മനുഷ്യൻ, എന്നെ കൊണ്ടു നിറുത്തിയ വഴിയിലൂടെ സന്തോഷത്തോടുകൂടി നടക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു. അതിനുകാരണം അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹതാപപൂർവ്വമായ പെരുമാറ്റം അദ്ദേഹം എന്നെ ദുർവ്വസ്ഥാനത്തിൽനിന്ന് രക്ഷിച്ച് ശുഭപര്യവസ്ഥാനത്തിൽ കൊണ്ടുവന്നിരിക്കുന്നുവെന്ന തോന്നലാണ്. ആ വഴിയിലൂടെ നടന്ന് നടന്ന് കുറച്ചു നേരത്തിനുശേഷം ഒരു ഉയർന്ന സ്ഥലത്തെത്തി ഞാൻ എന്റെ പഴയ സ്ഥലത്തേക്ക് നോക്കുന്നു. അപ്പോൾ അവിടെ ഒരു അക്രമിയായ മനുഷ്യൻ ചിലയാളുകളെക്കൊണ്ടു ബലാൽക്കാരമായി പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതാണ് കണ്ടത്. അപ്പോൾ ആ സ്വാലിഹായ മനുഷ്യൻ എന്നെ ഞാൻ നടന്നുവന്ന വഴിയിൽനിന്ന് മാറ്റിയില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്ന് ഞാനും മറ്റുള്ള ധാരാളമാളുകളെപ്പോലെ ഈ അക്രമത്തിന് ഇരയാകേണ്ടിവരുമായിരുന്നില്ലെ എന്ന് ഞാൻ ചിന്തിക്കുന്നു. ഈ സ്വാലിഹായ മനുഷ്യൻ അല്ലാഹുവിന്റെ നബിയായ മുസാ(അ) ആണെന്ന് ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ വിചാരിക്കുന്നു. പറയുന്നു: കുറെ കാലത്തിനുശേഷം ജമാഅത്തിനെക്കുറിച്ച് അറിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ നടന്നിരുന്ന വഴി നാശത്തിന്റേതായിരുന്നെന്നും എന്നെ അതിൽനിന്ന് മാറ്റി പുതിയവഴിയിലേക്കു കൊണ്ടുവന്നത് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) ആയിരുന്നുവെന്നും എനിക്കു മനസ്സിലായി. പുതിയ വഴി അഹ്മദിയ്യത്ത് അഥവാ യഥാർഥ ഇസ്ലാമാണ്.

അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: ചില ഉദാഹരണങ്ങളാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്. ഒരാൾ റഷ്യയിലെ മുൻസ്റ്റേറ്റിൽ നിന്നുള്ളയാളാണ്. ഒരാൾ യൂറോപ്യൻ രാജ്യത്തുനിന്നുള്ളയാളാണ്. ഒരാൾ പശ്ചിമാഫ്രിക്കയിൽനിന്നുള്ളയാളാണ്. ഒരാൾ സെന്ററൽ ആഫ്രിക്കയിൽനിന്നുള്ളയാളാണ്. ഒരാൾ അറേബ്യയിൽ നിന്നുള്ളയാളാണ്. വിവിധ തരത്തിലുള്ള ആളുകളാണ്. വിവിധ ഭാഷകൾ സംസാരിക്കുന്നവരാണ്. പക്ഷേ, എല്ലാവർക്കും ഒരേ തരത്തിലുള്ള മാർഗദർശനമാണ് ലഭിക്കുന്നത്. ഇതാരാണ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്? തീർച്ചയായും ഈ മാർഗദർശനം നൽകുന്നത് അല്ലാഹുവാണ്. 'ഞാൻ നിന്റെ ആത്മാർത്ഥരും സ്നേഹിതരുമായവരുടെ സംഘത്തെ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതാണെന്ന്' അവൻ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) നോടു പറഞ്ഞു.

മൊറോക്കോ(Morocco)യിൽനിന്ന് ഒരു അഹ്മദി ശക്കൂർ സാഹിബ് തന്റെ ബയ്അത്തിന്റെ സംഭവം എഴുതുന്നു: 'അഹ്മദിയ്യത്തിനെ പരിചയപ്പെടുന്ന ആരംഭകാലത്ത് -അന്നു ഞാൻ ലിഖാ മഅൽ അറബ് സ്ഥിരമായി കാണാറുണ്ടായിരുന്നു-ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടു:ഹദ്റത്ത് ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് റാബിഅ്(റഹ്)ഒരു പർവതത്തിന്റെ ഉച്ചിയിലേക്ക് പോകുന്ന വഴിയിൽ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അവിടന്ന് വെള്ള നിറമുള്ള പാക്കിസ്താനീ വസ്ത്രമാണ് ധരിച്ചിട്ടുള്ളത്. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: ഞാൻ ഹുദുറിന്റെ പിന്നാലെ നടന്ന്

നടന്ന് പർവതത്തിന്റെ മുകൾഭാഗത്തോടു അടുക്കാറാകുന്നു. പർവ്വതത്തിന്റെ പിന്നിൽനിന്ന് നല്ലപ്രകാശം ഞങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ട്. അത് ചക്രവാളത്തിൽ പരക്കുകയാണ്. പ്രഭാതവെളിച്ചമാണെന്നാണ് തോന്നുന്നത്. എനിക്ക് ഒരളവുവരെ ഭയമുണ്ട്. എന്റെ ചുവട് തളരാൻ തുടങ്ങി. തന്റെ പിന്നാലെ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കാനും ഭയപ്പെടേണ്ടതില്ലെന്നും ഹദ്റത്ത് ഖലീഫത്തുൽമസീദ് റാബിഅ്(റഹ്)പറയുന്നു. അൽഹംദുലില്ലാഹ് ഭയമുണ്ടായിട്ടും ഭീഷണിയുണ്ടായിട്ടും ആ സ്വപ്നമനുസരിച്ച് ലിഖാ മഅൽ അറബ് കണ്ടുകൊണ്ട് ഹുദുറിന്റെ പിന്നാലെ നടന്നുകൊണ്ടിരുന്നു; അങ്ങനെ അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിക്കുന്ന ഘട്ടമെത്തി.

മറ്റൊരു സുഹൃത്ത് അൽജീരിയയിലെ ഡോക്ടർ ഇഅ്ജാസ് അഹ്മദ് സാഹിബ്-അവിടത്തെ അവസ്ഥ കാരണത്താൽ കഴിഞ്ഞ ദിനങ്ങളിൽ ഇദ്ദേഹം അസീറാനെ റാഹെ മൗലായും ആയിരുന്നിട്ടുണ്ട്-പറയുന്നു: ഞാൻ കോലംമാറിയ ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളെ കൊണ്ടും വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ തെറ്റായ തഫ്സീറുകളെ കൊണ്ടും തികച്ചും നിരാശനായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഉലമാഇന്റെ വിവരണം കേട്ട് അത് അല്ലാഹുവിന്റെ കലാമാകുമോ എന്ന് ചിന്തിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. അങ്ങനെ ഉർദുവിലെ ഒരു അഹ്മദി സുഹൃത്തുമുഖേന അഹ്മദിയ്യത്തിന്റേയും അതിന്റെ സ്ഥാപകരുടേയും രചനകളെ സംബന്ധിച്ച് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു. ഹദ്റത്ത് മസീദ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ തഫ്സീർ വായിക്കുന്നതിനുമുമ്പേ നഫ്ൽ നമസ്കരിച്ച് അല്ലാഹു നേരായ മാർഗത്തിലേക്ക് മാർഗദർശനം നൽകുന്നതിനുവേണ്ടി ദുആ ചെയ്തു. വായിക്കുന്നതോടും നെഞ്ചു തുറന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ആ വാക്യങ്ങളുടെ ഗാംഭീര്യം കൊണ്ട് ശരീരത്തിൽ വിറയൽ അനുഭവപ്പെട്ടു. ഇത് ഏതെങ്കിലും മനുഷ്യന്റെ വാക്യങ്ങളല്ലെന്ന് ഉറപ്പായി. പ്രത്യുത ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ വഹ്യാണ്. പക്ഷേ, ബയ്അത്തുചെയ്യാൻ തീരുമാനിക്കുന്നതിനുമുമ്പേ ഇസ്തഖ്വാറ ചെയ്തു. അപ്പോൾ സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടു, ഞാൻ എന്റെ സുഹൃത്തുക്കളോടൊപ്പം രാത്രിയിൽ പട്ടണത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുകയാണ്. ഞങ്ങളോടൊപ്പം ഒരു പ്രകാശവും നടക്കുന്നുണ്ട്. അതിനിടയിൽ ഫോണിന്റെ ബല്ലടിച്ചു. നോക്കിയപ്പോൾ അതിൽ ഹദ്റത്ത് ഇമാം മഹ്മദി(അ)ന്റെ കോൾവരുന്നതായിട്ട് മനസ്സിലായി. അദ്ദേഹത്തെ തിരിച്ചു വിളിക്കാമെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിൽ തീരു

മാനിച്ചു. അദ്ദേഹം ഫോണിന് മറുപടി തരുന്നില്ലെങ്കിൽ സത്യവാനായിരിക്കും; ഇല്ലെങ്കിൽ അല്ല. നബി ഫോണിന് മറുപടി നൽകുകയില്ലെന്ന കാര്യം സ്വപ്നത്തിൽത്തന്നെ എനിക്കു വിചാരമുണ്ടായത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് എനിക്കറിയില്ല. അങ്ങനെ ഞാൻ ഫോൺ ചെയ്തു. ദീർഘനേരം ബെല്ലടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. പക്ഷേ, അദ്ദേഹം ഫോണെടുത്തില്ല. അതിനുശേഷം അവിടന്ന് എന്റെ മുമ്പിൽ ഭീഷണമായ ജ്യോതിസ്സ് വെളിപ്പെടുത്തി. ശയ്താൻ എന്നിൽ മഹ്മദിയ്യുടെ കാര്യം സംശയമുള്ളതാക്കാതിരിക്കാൻ ഞാൻ വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ ആയത്തുകളും അഊദു ബില്ലായും ഓതാൻ തുടങ്ങി. അതിനുശേഷം കുറിയായ ഭയത്താൽ ഞെട്ടി ഉണർന്നു. ഇതു സുബ്ഹി നമസ്കാരത്തിന്റെ സമയമായിരുന്നു. ഈ സ്വപ്നം സത്യമാണെന്ന് എനിക്ക് ദൃഢവിശ്വാസമായി. പിന്നീട് ഞാൻ ബയ്അത്തുചെയ്തു.

അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ അയ്യൂബുല്ലാഹ് അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരണത്തിന്റെ ഈമാൻ ദൃഢീകരിക്കുന്ന ചില സംഭവങ്ങൾ വിവരിച്ചു. അവസാനം പറഞ്ഞു: അതിനാൽ അല്ലാഹു ആളുകളെ ഇസ്ലാമിന്റെ സത്യമായ അധ്യാപനത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇൻശാഅല്ലാഹ് ഒരുനാൾ അല്ലാഹു ഹദ്റത്ത് മസീദ് മൗഊദ്(അ)മുഖേനതന്നെ യഥാർഥ ഇസ്ലാമിനെ ലോകത്തു വിജയിപ്പിക്കുന്നതാണ്. ഈ അനുഗ്രഹത്തിൽ ഭാഗഭാക്കാകുന്നതിന് സ്ഥിരമായ ദഅ്വത്തെ ഇലല്ലാഹ് ആകുന്നതിനും ഇതിലേക്ക് ശ്രദ്ധിക്കുന്നതിനും അല്ലാഹു ഓരോരുത്തർക്കും തൗഫീഖ് നൽകുമാറാകട്ടെ.

ഖുത്ബയുടെ അവസാനം അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ അയ്യൂബുല്ലാഹ് പറഞ്ഞു: നമസ്കാരത്തിനുശേഷം രണ്ട് ജനാസ ഗാഇബ് നമസ്കരിപ്പിക്കുന്നതാണ്. ഒന്ന് മൗലവി മർഹൂം മൻജൂർ അഹ്മദ് ഘനോക്കെ സാഹിബ് ദർവേൾ ഖാദിയാന്റെ ഭാര്യ ഖുർശീദ റുഖ്യാ സാഹിബയുടേതാണ്. രണ്ടാമത്തെ ജനാസ ഡോക്ടർ സ്വലാഹുദ്ദീൻ സാഹിബ് ന്യൂജേഴ്സി അമേരിക്കയുടേതാണ്. ഇദ്ദേഹം മൗലവി ഇമാമുദ്ദീൻ സാഹിബ് മുബല്ലിഗ് ഇന്തോനേഷ്യയുടെ മകനാണ്. 2017 സെപ്റ്റംബർ 10 ന് ഹൃദയസ്തംഭനംമൂലം വഹാത്തായി. ഇന്നാ ലില്ലാഹി വ ഇന്നാ ഇലയ്ഹി റാജീഊൻ

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)  
at Baithul Futuh, London – on 15-09-17

Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk, Qadian.  
Published By Nazarith Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To  
Ahmadiyya Muslim Jama'at  
Baithul Quddoos, G.H.Road  
Calicut - 673001, Kerala

